
OSNOVNA ŠOLA  BOVEC 
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                                                                                                                      Bovec, 30. 5. 2024 

 

ZAPISNIK 

2. redna seja Sveta staršev Osnovne šole Bovec 

Sestali smo se 29.maja.2024 ob 17.uri v mali učilnici za angleški jezik 

Prisotni: ravnateljica Denise Šuler Rutar, Matjaž Černuta, Ana Zornik, Petra Wojčicki, Tanja 

Ivančič, Laura Rot, Andrea Berginc, Mateja Skok, Matej Trunk, Nikita Kravanja, Tjaša 

Kranjc Trebše 

 

Opravičeno odsotni: Monika Omerović, Beatrix Olschleger 

 

Dnevni red: 

1. Imenovanje zapisnikarja 

2. Razprava o delovnih zvezkih za šolsko leto 2024/2025, potrditev 

3. Predlogi in izvolitev novih članov v Šolski sklad 

4. Razno 

Točka 1 

Za zapisnikarja je bila izglasovana Ana Zornik. 

Točka 2 

Prične se debata o delovnih zvezkih in učbenikih.  

Ana Zornik pove mnenje, ki je prispelo na elektronski naslov s strani staršev Podružnične šole 

Soča. Čemu toliko fotokopiranih listov, ki jih morajo potem otroci lepiti v zvezke? Odziv 

staršev je bil pozitiven. Problem prve triade. Strinjali so se, da naj otroci hranijo liste v 

posebni mapi. Da se dodatno ne uporablja praznih strani v zvezkih in ogromnih količin lepila.   

Sklep:  

Ravnateljica bo učitelje opozorila na to in jim predlagala naš predlog. Soglasno smo se 

strinjali s presojo učiteljev o naročanju učbenikov in delovnih zvezkov.  

Točka 3 

Sklep:  

Tjaša Kranjc Trebše pove da je v Šolskem skladu sedaj vse urejeno. Člani so potrjeni do 

jeseni 2025. 

 



OSNOVNA ŠOLA  BOVEC 
Trg golobarskih žrtev 17 

5230 Bovec 
t: 05 38 41 540  
e-mail: os.bovec@guest.arnes.si 

Točka 4 

 Ravnateljica pove nekaj novosti za novo šolsko leto o razširjenem programu (RAP). 

Pove da bo od septembra dalje pod RAP spadalo tudi podaljšano bivanje. Šola bo 

imela tako več avtonomije za delo. Imeli bodo več časa za posvečanje nadarjenim 

otrokom, več bo časa za opravljanje domačih nalog. Čas bodo namenili temu, kako 

naučiti otroke učenja. Veliko pestrih dejavnosti še obljubi (čebelarski krožek, zelena 

straža, ples, gledališki krožek, pevske, gibanje,…). Vsak učenec bo imel vsaj 1 uro 

gibanja na dan. Udeleženi bodo vsi učenci od 1.-9-razreda. 

 Mateja Skok pove, da so imeli v tekočem letu učenci 6. razreda veliko težavo pri 

predstavitvi bralne značke. Šlo je za slabo organizacijo. Učiteljica slovenskega jezika 

Polona Stergar je bila veliko odsotna in nedosegljiva. Na spletni strani je pod njenim 

imenom zapisan tudi napačen elektronski naslov. Otroci so kasneje bralno značko 

povedali učiteljici za slovenski jezik Marjani Bon.  

Starši se strinajajo z ravnateljico, da je od 6.razreda naprej velik upad pri bralni 

znački. Podani predlogi so: motiviranje otrok, dosegljivost učiteljev, nameniti dodatno 

uro da otroci lahko predstavijo knjigo, ki so jo prebrali,…  

Ravnateljica ažurno poda odgovor na elektronski naslov (30.5.2024). Zapiše da so se 

na šoli pogovorili in se strinjali, da letos glede bralne značke ni bilo vredu poskrbljeno 

in da bo v naslednjem šolskem letu bralna značka na urniku. 

 Mateja Skok izpostavi mnenje mame, ki pove, da so šoslke torbe pretežke. Večni 

problem! Da teža šolskih torb ne sme predegati 10% teže učenca. Mama je torbo 

tehtala in je bila povprečno težka 7 kg.  

Ravnateljica pove da je to vsakoletna težava. Potrdi da so si otroci različni. Nekatere 

je strah da pustijo stvari doma/ali v šoli in se počutijo zaradi tega negotove.  

Prosimo naj učitelji striktno povedo kaj otroci rabijo naslednji dan pri pouku in kaj je 

na voljo za skupno rabo v šoli in se otroke s tem načinom malo razbremeni. 

 Ana Zornik prosi, da se v naslednjem letu šolske dejavnosti razpišejo tako, da bodo 

dosegljive za vse učence.  

Ravnateljica obljubi da se bodo potrudili. 

 Ana Zornik prosi ravnateljico za razlago, kako na šoli izbirajo nadarjene učence za 

tabor v Soči. 

Ravnateljica pove da učenci, ki jih predlagajo učitelji opravijo dodatne teste, ki 

potrdijo ali je učenec zares nadarjen. Izvajajo se od 6.-9.razreda. Izbira učencev ni 

pogojena s šolskimi ocenami. 

 Ana Zornik predlaga dodatne izzive za otroke (tekmovanje Male sive celice, navijaške 

skupine,… 

Ravnateljica pove da ima številčno premajhen kader, ki je že z dosedanjim delom 

močno preobremenjen. 

 Petra Wojčicki prebere mejl mame o prehrani.  
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Ravnateljica odgovori da je hrana odpovedana s strani učitelja, če se otroci vrnejo v 

šolo po končanem kosilu. Če se vrnejo do kosila (kot npr.Pevski zborček na nastopu v 

Čedadu), kosilo v šoli ni odpovedano, ima pa starš možnost odločiti se ali otrok kosilo 

je v šoli ali doma. V primeru ekskurzij, izletov, športnih dnevov je malica šolska 

(sendvič, sok). Hrano so zminimalizirali in je ne mečejo stran. 

Ana Zornik prosi, če lahko poli salamo v sendvičih zmenjajo s čim drugi. Ob sončnih 

in vročih dneh slednja vsekakor ni najboljša izbira.  

Ravnateljica pove da poli salame v sendvičih ni. Na mejl pa nam pošlje odgovor 

(30.5.2024) da je bila v sendvičih res poli salama. V kuhinji so ji obrazložili da so jim 

dostavili poli salamo namesto piščančjih prsi.  

Ana Zornik v debati s prehrano pohvali aplikacijo Moja malica in prosi za odgovor, 

zakaj v aplikaciji Moja malica pri nekaterih otrocih v PŠ Soča piše, da malice/kosila 

niso prevzeli kljub temu da starši malice/kosila niso odjavili.  

Ravnateljica na mejl odgovori (30.5.2024) da je to zato, ker v PŠ Soča učenci ne 

uporabljajo ključkov za kosilo in jih računovodkinja konec meseca ročno prevzame. 

 Andrea Berginc prebere elektronsko sporočilo enega od staršev, ki govori o sistemu 

nagrajevanja otrok oz. o izbiri najboljšega učenca. Mama je zelo lepo zapisala 

negativne vplive na tak način izpostavljanja otrok. Da je pridnost zelo relativna. 

Problem je, da to nalogo izvajajo učenci sami ni pravilna. 

Tjaša Kranjc Trebše pove, da je ta predlog o nagrajevanju otrok pred leti predlagal 

prav Šolski sklad. Z željo da se otroke motivira, da se da večji pomen vrednotam kot 

so spoštovanje, pomoč sošolcem, poslušnost,… Presoja kdo si to zasluži bi morala biti 

na strani učitelja.  

Ravnateljica pove da bo govorila z zaposlenimi in bodo razmislili kako naprej. 

 Ravnateljica pove da bodo v novem šolskem letu oblikovali program Varno in 

spodbudno učno okolje. 

Prisotnim staršem se zdi ideja super. Otroci bodo imeli možnost zaupati svoje težave, 

se pogovarjati o delikatnih temah,… 

 Ravnateljica pove še par besed o akciji zbiraja odpadnega papirja. Za šolski sklad so 

učenci skupno zbrali 68 EUR. 

Pohvali učence za njihov trud. Pove da so bili s tekmovanjem zadovoljni in da bodo z 

akcijo nadaljevali tudi v novem šolskem letu. 

Zmago si je prislužil 5.razred. Drugo mesto so dosegli učenci 3.razreda, 3.mesto pa 

učenci 8.razreda. Skupaj so zbrali 1.200 kg odpadnega papirja.  

 Ravnateljica preveri še, če smo prejeli elektronsko sporočilo o uporabi elektronskih 

naprav med poukom na šoli. Potrdimo in se soglasno strinjamo da nobena od 

elektronskih naprav (mobilni telefoni, tablice, pametne ure), ki moti učni proces in 

koncentracijo otrok ne sodi v šolo. Ukrepi kaznovanja ob neupoštevanju bodo zapisani 

tudi v šolskem redu in se bodo dosledno upoštevali. Soglasno potrdimo! 

 Ravnatejica pove da ERASMUS izmenjav ni več. Šola pa sodeluje s šolo iz Čedada, 

Tarčenta in da se na šoli izvaja eTwinning za angleški jezik. 
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 Ravnateljica pove da je bila osebno na gradbišču telovadnice skupaj z Županom in 

pove, da telovadnica bo. 1.9.2024! 

 

Seja se je zaključila 0b 18:55.  

 

Zapisnik napisal: Ana Zornik 

 

 


